
Diagram 127.1: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + + + % 
å + + + R% 
ä+ + + O % 
ã + + +l+% 
â+ + + + % 
át+ + + +% 
à+ + +k+ % 
/èéêëìíîï) 
127.1.1 Může bílý partii v pozici na diagramu ještě zachránit? 
127.1.2 Jak koncovka dopadne po úvodníku 1. Vb6? 
127.1.3 Jaký doporučíte bílému jiný první tah? S jakým plánem? 

 
 
Diagram 127.2: černý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + + + % 
å + + +o+% 
ä+ V Oo+ % 
ã + + + O% 
â+ + +pLp% 
á O + +p+% 
à+b+ +k+ % 
/èéêëìíîï) 
127.2.1 V čem spočívá výhoda černého? 
127.2.2 Naleznete plán k výhře černého? 
127.2.3 Doporučíte černému tah králem na f4 anebo zafunguje průlom e5-e4? 



Diagram 127.3: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æO + + + % 
å +v+ + +% 
ä+ + + + % 
ã +l+ + +% 
â+ +oP + % 
ápR + K +% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
127.3.1 Převáží materiální výhoda bílého nad kompenzací černého? 
127.3.2 Pomůže bílému k výhře tah věží na b3? 
127.3.3 Jaké jiné možnosti bílému doporučíte a proč? 

 
 
Diagram 127.4: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ N + + % 
å + + + +% 
ä+ O L + % 
ã + + + +% 
â+ P + + % 
á + + + +% 
à+ + + +k% 
/èéêëìíîï) 
127.4.1 Jaký je plán černého, čemu musí bílý zabránit? 
127.4.2 Má se bílý vydat k oběma pěšcům králem? 
127.4.3 Který tah jezdcem vypadá pro bílého nejnadějněji? 


